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מנסרה שהבסיסים  –משולשת   מנסרה ישרה

 שלה הם משולשים ישרי זווית

 

 תרגילים  

הבסיסים הם משולשים   ′𝐴𝐵𝐶𝐴′𝐵′𝐶במנסרה ישרה   .1

𝐶∡ישרי זווית = ∡𝐶′ = 90°  . 

𝐶′𝐶נתון:   = , 6  ס"מ 𝐵𝐶 = , 8  ס"מ 𝐴𝐶 =  .   6  ס"מ

𝐶𝐷   הוא הגובה לצלע𝐴𝐵   במשולש𝐴𝐵𝐶. 

 .𝐶𝐷חשבו את    . א

הבסיס   לבין 𝐶′𝐷סמנו בסרטוט את הזווית בין  . ב

𝐴𝐵𝐶 . .הסבירו 

 חשבו את הזווית שסימנתם בסעיף ב'.   .ג

𝐴𝐵הסבירו מדוע מתקיים   .ד ⊥ 𝐷𝐶′. 

 . 𝐴𝐶′𝐵שטח המשולש   חשבו את  .ה

 

היא הזווית בין הישר   𝐴𝐵𝐶למישור   𝐶′𝐷הסבר: זווית בין הישר   𝐶′𝐷𝐶∡ ס"מ   ב.   4.8א.  )

𝐶′𝐷𝐶∡ג.     𝐷𝐶  - לבין היטלו על המישור  = עובר דרך עקב   𝐴𝐵ד. הישר     51.34°

לכן הישר מאונך גם למשופע, כלומר:     𝐶𝐷  - ומאונך להיטלו במישור זה 𝐶′𝐷המשופע  

𝐴𝐵 ⊥ 𝐷𝐶′   .סמ"ר(.  38.42ה 
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הוא   ′𝐴𝐵𝐶𝐴′𝐵′𝐶הבסיס של מנסרה משולשת וישרה   .2

𝐴𝐵𝐶∡שבו     𝐴𝐵𝐶משולש ישר זווית   = 90 

𝐴′𝐶𝐴∡נתון:    = 67°  ,AC = 14 ס"מ   , ∡𝐴𝐶𝐵 = 32°.    

 .𝐴𝐵𝐶חשבו את היקף הבסיס של המנסרה   . א

 חשבו את גובה המנסרה.  . ב

 חשבו את נפח המנסרה.  .ג

 חשבו את שטח המעטפת של המנסרה.  .ד

 

 סמ"ר( 1097.90ד.         סמ"ק 1452.36ס"מ      ג.    32.98סמ"ר      ב.    33.29)א.   
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